
Megoldás. Legyen ε1 és ε2 az x2 + x + 1 polinom két komplex gyöke; ezek nem mások, mint az 1-t®l különböz®
harmadik egységgyökök. A polinom gyöktényez®s alakja (x− ε1)(x − ε2), ezért a binomiális tétel alapján
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A polinomban az xp
együtthatója:
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Tetsz®leges u egész számra εu1 + εu2 = 2, ha u osztható 3-mal, és εu1 + εu2 = −1, ha u nem osztható 3-mal. Mivel p

nem osztható 3-mal, ε
p
1 + ε
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2 = −1. A

(

p

k

)

binomiális együttható pedig 0 < k < p esetén mindig osztható p-vel. Ezért

ap ≡ −(εp1 + ε
p
2) = 1 (mod p2).

() Több dolgozat alapján
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